
CENTRALA N2

N=1800m3/h

waga=226kg

Nagrzewnica freonowa QG=8,1kW

Chłodnica freonowa QCH=7,4kW

Nagrzewnica elektryczna QG=16,1kW-3f/400V

PEL-S=3f/400V/50Hz

Moc wentylatorów 0,33kW

Agregat grzewczo/chłodniczy

centrali wentylacyjnej N4W4

Qch/Qg - 3,7kW / 4,0kW

36,0kg+konstrukcja

el.:220-240V,1N,50Hz - 2,5kW

R32

Agregat grzewczo/chłodniczy

centrali wentylacyjnej N3W3

Qch/Qg - 2,7kW / 2,6kW

36,0kg+konstrukcja

el.:220-240V,1N,50Hz - 2,5kW

R32

do centrali N3W3

do wyrzutni dachowej

Agregat zewnętrzny VRF (dla klimatyzatorów)

Qch/Qg - 15.5kW / 15.5kW

94,0kg+konstrukcja

el.:230V,1N,50Hz - 6,5kW

R32

Agregat grzewczo/chłodniczy

centrali wentylacyjnej N1

Qch/Qg - 3,0kW / 2,6kW

33,0kg+konstrukcja

el.:220-240V,1N,50Hz - 2,0kW

R32

Agregat grzewczo/chłodniczy

centrali wentylacyjnej N2

Qch/Qg - 7,4kW / 8,1kW

52,0kg+konstrukcja

el.:220-240V,1N,50Hz - 3,5kW

R32

N2

W2-D1

W2-O

W2-D2

W1.2

W1.1

W1-SZ

Wentylator W1.1

W=300m3/h

PEL=0,12kW 400V/50Hz

Współpraca z

centralą N1

Wentylator W2-D2

W=600m3/h

PEL=0,12kW 400V/50Hz

chemoodporny

Współpraca z

centralą N2

Wentylator W1.2

W=320m3/h

PEL=0,12kW 400V/50Hz

Wentylator W2-O

W=600m3/h

PEL=0,12kW 400V/50Hz

chemoodporny

Współpraca z

centralą N2

chemoodporny

Współpraca z

centralą N1

Wentylator W2-D1

W=600m3/h

PEL=0,12kW 400V/50Hz

przeciwybuchowy, wykonanie EX

Współpraca z

centralą N2

Wentylator W1-SZ

W=60m3/h

PEL=0,18kW 230V/50Hz

przeciwybuchowy, wykonanie EX

Współpraca z

centralą N1
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LEGENDA:

CZ1, N1 Oznaczenie systemów

Kanały wentylacji mechanicznej prostokątne / okrągłe

Centrala wentylacyjna nawiewnaN2

LEGENDA:
instalacja wentylacji wywiew W1.1

instalacja wentylacji nawiew N2
instalacja wentylacji wywiew W2-D1

instalacja wentylacji wywiew W1.2
instalacja wentylacji wywiew W1.SZ

instalacja wentylacji wywiew W2-D2
instalacja wentylacji wywiew W2-O

UWAGI:

1. RYSUNKI NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z CZĘŚCIĄ OPISOWĄ DOKUMENTACJI ARCHITEKTONICZNEJ ORAZ Z OPRACOWANIAMI

BRANŻOWYMI.

2. WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE.

3. WSZYSTKIE ROBOTY MAJĄ BYĆ WYKONANE ZGODNIE Z WYMAGANIAMI OKREŚLONYMI PRZEZ PRAWO BUDOWLANE I WSZELKIE

UWARUNKOWANIA PRAWNE I TECHNICZNE DOTYCZĄCE SZTUKI BUDOWLANEJ.

4. WSZELKIE ZASTOSOWANE ROZWIĄZANIA I MATERIAŁY WINNY MIEĆ WYMAGANE CERTYFIKATY I APROBATY DOPUSZCZAJĄCE DO

STOSOWANIA W BUDOWNICTWIE, W TYM ITB I STRAŻY POŻARNEJ.

5.  KANAŁY WENTYLACYJNE NALEŻY ZAIZOLOWAĆ TERMICZNIE IZOLACJĄ CIEPLNĄ (MATERIAŁ 0,035 W/(m*K)) WG OPISU

TECHNICZNEGO

6. PRZEWODY I URZĄDZENIA MONTOWAĆ DO KONSTRUKCJI BUDYNKU ZA POMOCĄ ROZWIĄZAŃ SYSTEMOWYCH.

7. ZAPEWNIĆ DOSTĘP DO URZĄDZEŃ WENTYLACYJNYCH ORAZ ELEMENTÓW REGULACYJNYCH INSTALACJI PRZEZ MONTAŻ REWIZJ

W SUFITACH PODWIESZANYCH

8.  PRZEWODY WENTYLACYJNE W MIEJSCACH PRZEJŚCIA PRZEZ ELEMENTY ODDZIELENIA PRZECIWPOŻAROWEGO POWINNY BYĆ

WYPOSAŻONE W PRZECIWPOŻAROWE KLAPY ODCINAJĄCE O KLASIE ODPORNOŚCI OGNIOWEJ RÓWNEJ KLASIE ODPORNOŚCI

OGNIOWEJ ELEMENTU ODDZIELENIA PRZECIWPOŻAROWEGO Z UWAGI NA SZCZELNOŚĆ OGNIOWĄ, IZOLACYJNOŚĆ OGNIOWĄ I

DYMOSZCZELNOŚĆ (EIS) .

9. PRZEWODY WENTYLACYJNE I KLIMATYZACYJNE PROWADZONE PRZEZ STREFĘ POŻAROWĄ, KTÓREJ NIE OBSŁUGUJĄ, POWINNY

MIEĆ KLASĘ ODPORNOŚCI OGNIOWEJ WYMAGANĄ DLA ELEMENTÓW ODDZIELENIA PRZECIWPOŻAROWEGO TYCH STREF

POŻAROWYCH Z UWAGI NA SZCZELNOŚĆ OGNIOWĄ, IZOLACYJNOŚĆ OGNIOWĄ, I DYMOSZCZELNOŚĆ (EIS) LUB POWINNY BYĆ

WYPOSAŻONE W PRZECIWPOŻAROWE KLAPY ODCINAJĄCE.

10. JEŻELI KLAPY PPOŻ. SĄ ZAMONTOWANE W ODLEGŁOŚCI OD PRZEGRODY ODDZIELENIA PPOŻ., TO WÓWCZAS KANAŁY OD TEJ

PRZEGRODY DO KLAPY NALEŻY ZAIZOLOWAĆ PPOŻ. ZGODNIE Z WYTYCZNYMI PRODUCENTA KLAP.

INSTALACJE WENTYLACJI MECHANICZNEJ
- RZUT DACHU
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